

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网 手机

# 说锅炉修好了 暖气咋还冰凉

## 鸿阳热力:故障已修复,提温需要一个过程

**晚报讯** (记者 刘豹) 近日,不断有薛城区市民拨打本报热线电话反映家中暖气不热的情况,热力公司称锅炉出现了故障,需要48小时修复,但居民苦等数天,家中的暖气也没热起来。1月31日,记者从薛城区鸿阳热力公司了解到,目前锅炉故障已修复,居民家中提温仍需要一个过程。

1月29日,家住薛城区科苑小区的居民反映,从1月25日下午开始,他们小区的暖气就不热

了,第二日,家中的暖气就彻底冰凉了,后来听邻居们说是电厂锅炉坏了。现在家中的温度只有十一二度,孩子在家开着空调还要穿棉衣。

1月31日,家住前苑小区的居民反映,家中暖气停了之后,热力公司在小区张贴通知,承诺48小时左右能修好锅炉,但现在都过去一两天了,家中的暖气依然没有热起来,小区居民意见很大,纷纷要求热力公司给个说法。当日,记者在该小区内看到

了薛城鸿阳热力公司张贴的公告,上门写着“因枣庄建阳电厂锅炉紧急故障,正在进行抢修,预计需要48小时才能恢复”。落款时间为1月27日。

随后,记者电话联系了薛城区鸿阳热力公司,一工作人员操着沙哑的声音告诉记者,薛城区居民家中出现暖气不热的情况是因为建阳电厂锅炉出现了故障,而原先由该电厂供热的区域全部切换到鸿阳热力公司热源供暖,但因鸿阳热力公司热源供暖能力

有限,达不到全城区供热的要求,所以,从1月27日下午17时开始,薛城区整个城区包括光明大道以南的整个区域采取了低温供暖的措施。

“最近忙着给居民解释,嗓子都哑了。”该工作人员说。锅炉出现故障后,鸿阳热力公司通过张贴公告、电视、网站宣传的方式提前通知了广大用户,当时公告说是预计48小时,并不是很准确的时间。经过工作人员的全力抢修,出现故障的锅炉已经

修复,目前,锅炉已经点火。居民家中暖气仍然不热,是因为管道内的水比较凉,提温需要一个过程,预计用户家中暖气将很快恢复正常。

2月1日上午11时,记者电话联系了家住薛城区海河花苑的马先生,询问暖气情况。马先生说,家中的暖气已经有一丝暖意,但家中温度没有明显提升。

## 小区多数居民不交卫生费

# 一月未清理 垃圾堆成山

曝光台

创建国家卫生城市  
建设枣庄美好家园

**晚报讯** (记者 姚付林  
摄影报道)1月31日,家住滕州市华孚小区的李女士拨打本报热线电话,她告诉记者,小区的垃圾无人打扫近一个

月之久,垃圾堆在路上,不仅污染环境,也给居民出行带来了很大的不便。“后来看见小区楼下贴的物业通知才知道,小区很多居民不交纳卫

生费,他们不得不停止垃圾的清运,一年才60块钱,真不知道有些人为什么拒交。”李女士说。



## 小区内垃圾堆积成山无人问津

当日上午,记者来到滕州市华孚小区看到,很多垃圾堆成一堆,烧过的煤球、方便袋、纸盒子等生活垃圾挡住了路,让人难以理解的是,小区内有很多这样的“垃圾山”,导致整个小区像是“垃圾区”。

据居民介绍,这里的垃圾已经一个月没有人打扫了,小

区内的生活垃圾没有人往外清运,小区内的居民又无处扔垃圾,所以导致路边或者墙角处成了居民随手扔生活垃圾的场所。“以前有人三天两头地来清理垃圾,最近这一个月以来,突然就没人管了,而且垃圾越积越多,甚至影响了行人的正常通行。”一位华孚

小区的居民说道。她还说,该小区是滕州的老小区,各项配套并不完善,她甚至都不知道小区的物业到底是哪家,更不知道去何处“申冤”。

“幸好现在是冬天,要是夏天,小区根本没法住,快要过春节了,小区里面一堆一堆的垃圾,让我们这些住户感觉

很不自在。”居民张先生说。据张先生介绍,他去了小区交纳水电费的地方询问情况,得到的答复是因为小区内很多住户没有交纳卫生费,所以才导致清理滞后。“工作人员说,最近有很多小区居民来反映该情况,但他们也没办法。”张先生说。

## 多数居民不交纳卫生费导致垃圾清理成难题

随后,记者在小区的一面墙上看到一张1月30日张贴的通知,通知上面列出了华孚小区各栋楼居民交纳卫生费的情况,记者注意到,其中有一栋楼30户居民,仅仅8户交纳了卫生费。滕州市广夏物业管理公司在通知中提到,请未交纳卫生费的住户在3日内到收水电费交纳处交纳卫

生费,如拒不交纳卫生费,物业将继续停止清理垃圾,并希望已经交纳卫生费的住户理解。

记者采访了物业管理公司的工作人员,工作人员称,他们这样做也是无奈之举,因为很多住户拒绝交纳卫生费,物业公司已经难以支付清运垃圾的费用,停止清运垃圾只

是想让没有交纳或者拒绝交纳卫生费的住户尽快交纳,让小区垃圾清理恢复正常。“一年60元的卫生费已经很少了,平均到每个月才五块钱,每天才一毛多钱,这些钱对于一个正常的家庭来说根本算不上什么,但就是有些住户拒不交纳,这才导致了卫生管理的滞后。”工作人员说道。

记者了解到,对于华孚小区绝大多数居民未交纳卫生费的现状,已经交纳费用的居民很是反感。“物业清运垃圾肯定是需要费用的,既然在同一个小区住,为了维护小区的环境,最好还是自觉把费用交了,不要存在占小便宜的心理。”居民李女士说道。

## 路沿石“张嘴” 车被“咬”爆胎

**晚报讯** (记者 姚付林)1月29日,家住滕州市涵翠苑的李先生向记者反映,龙泉路与府前路交会处的一块路沿石“张嘴”,尖尖的棱角把他的汽车轮胎“咬”坏。

据介绍,当日下午两点左右,李先生开车从龙泉路自北向南行驶,行驶到龙泉路与府前路交会处右转弯时,突然听见“砰”的一声响。“一声响之后,方向盘一下子沉了,感觉不像以前那么灵敏,随后就听见轮胎滚在地上的‘咕噜咕噜’的声音,停下车检查情况,才发现爆胎了。”李先生说道。

为了弄清楚爆胎的原因,李先生又检查了一下转弯的路况,他发现,原来是在路中间的一个垒砌花池的路沿石在作祟,由于来往车辆长期的碰撞和碾压,其中的一块路沿石已经错位,并且露出了尖尖的“牙齿”,路沿石的棱角处已经被磨得光滑尖锐,轮胎轧上去,很容易爆胎,特别是一些速度比较快的车辆,更容易受伤。

据知情市民介绍,用作垒砌花池的路沿石常在路口处伤车轮胎,滕州有很多地方的路沿石出现了“张嘴”现象。“仔细观察会发现,好多路口都有这样的情景。在善国路和学院路交会处,红绿灯东北的路沿石也出现这种情况,几个月前我开车经过时,车的右后轮胎被扎爆胎,幸好附近就有一家修补轮胎的汽修店,否则真不知该怎么办了。”市民张女士介绍说。

## 这个路口有点乱 市民盼装信号灯

**晚报讯** (记者 李帅)近日,家住市中区胜利路附近的居民赵先生拨打本报热线电话反映,市中区振兴北路与胜利路路口的车辆任意穿行,在车流量较大的时间段内,各个方向的车辆互不相让,路口的交通特别混乱,行人过路口都是胆战心惊,希望这个路口可以设立信号灯,疏导交通。

根据赵先生的反映,记者随后来到该十字路口。现在立交桥已经通车,该路段的车流量较大,该路口也十分拥挤。由于路口没有任何信号灯,上桥下桥的车辆在这个路口随意转弯调头,导致整个路口交通混乱,有时候甚至会发生成拥堵。

“立交桥修好了,入口附近的路口就成了重要的交通枢纽,来往车辆络绎不绝,在路口处就能感受到车流量大增导致的通行难。有时候往左打方向盘时会有车辆迎头驶来,往右打方向盘右面也有车辆开过来,根本没有任何的交通规则可言。”市民褚女士告诉记者。“如果这个路口有个信号灯,大家都遵守信号灯指示通行,那么通过这个路口就会容易得多,希望有关部门能够尽快在这里设置一个信号灯。”